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              úkol odeslat 26.-27.3.2021
1) Přečti  2  pověsti ze starých  pověstí  českých a  vypracuj zápis o četbě podle
osnovy, kterou jsme si zapisovali do sešitu na literaturu (odevzdat 31.3. – 1.4.2021)
2) Zapiš skladbu následujících souvětí podle následujícího vzoru:  1VHa, 2VVpřívlastková, 3VHb

Doplň interpunkci a napiš, zda je souvětí podřadné, nebo souřadné.

Jedna chudá vdova bydlila v chaloupce pod strání měla pět dětí a nemohla je uživit.
I když uviděl že lidé všelijak posuzují jeho činy snažil se odzbrojovat je přátelským úsměvem.
Až budete spisovat svou kroniku dbejte na to aby bylo slyšet především ty co věděli proč se bijí.

Lesník chodí celé dny a noci po lesích kudy obyčejní lidé nechodí vidí co oni nevidí slyší co oni neslyší
Na nároží se opět nakupili čtyři chlapíci postávají pohlížejí k autu dva pokračují v cestě někam nahoru dva stojí dál.

3) Najdi chyby (pravopisné, tvaroslovné, syntaktické), oprav je.
Holubi krmil pravidelně, dokonce jim nechával v hotelu připravit speciální pochoutky.
Pokud si opravdu nemůžete odpustit cereálie ke snídani, popřemýšlejte o organických cereálií jako vhodné alternativě! Nebo si upečte vlastní müsli, které nebude obsahovat zbytečně přidané cukry.

Vyznačuje se opožděným vývojem řeči, kdy je výrazně oslabené sluchové vnímání a rozlišování.

Výběrový mutismus postihuje 0,1 % dětské populace, kdy dívky trpí touto poruchou častěji, než chlapci.

V oblasti vzdělávání se nejvíce využívá klasifikace, kdy se rozdělují děti se sluchovým postižením do čtyř skupin: nedoslíchavé děti, neslyšící děti, ohluchlé děti a děti s kochleárním implantátem. 
